



北京时间9月23日,第十四届全国运动会体操比赛23日在陕西奥体中心体育馆展开男子个人全能决赛争夺。代表北京出战的肖若腾遭遇湖南小将张博恒顽强阻击,最终以0.067分的微弱优势加冕“全能王”。

按照竞赛规程,男子进行六个项目比赛,预赛中全能排名前24名运动员参赛。肖若腾所处的决赛“第一集团军”中,东京奥运会全能第四名孙炜代表江苏队出战。作为东京奥运会替补队员的21岁小将张博恒预赛排名第一,实力不容小觑。

首轮自由操上,张博恒一套动作点燃全场,裁判组给出15.000的全场最高分。



肖若腾庆祝胜利

界外

法甲

阿什拉夫双响  
大巴黎七连胜

北京时间9月23日,在法甲足球联赛第七轮较量中,凭借阿什拉夫的双响,巴黎圣日耳曼队客场2比1击败梅斯队,豪取联赛七连胜。

此役,大巴黎的梅西因伤缺阵。第4分钟,伊卡尔迪接内马尔直塞挑射被挡出,跟上的阿什拉夫补射得手,大巴黎1比0领先。第39分钟,梅斯获得角球机会,马里后卫库亚特禁区内抢点头球破门将比分扳平。

随后的比赛,尽管巴黎完全掌控了比赛局面,但无论是姆巴佩还是内马尔,都无法叩开对手的大门。直到补时第5分钟,内马尔直塞,阿什拉夫从右侧突入禁区后晃过对方后卫,左脚低射将球打进球门左下角,大巴黎2比1绝杀梅斯。

目前,七连胜的大巴黎以21分领跑法甲积分榜。(葛柔)

# 肖若腾:体操“全能王”

第二轮鞍马,两位东京奥运会队友“神仙打架”,肖若腾和孙炜均获15.066分,而张博恒得到14.600分。

第三轮吊环,肖若腾对14.100的得分进行了申诉,但未能成功,张博恒实现反超!

随后的比赛进入白热化,肖若

腾在第四轮跳马上重整旗鼓,总分反超张博恒。第五轮双杠过后,肖若腾依然领先。

第六轮单杠,肖若腾难度分5.800分的动作只拿到13.733分,为比赛留下悬念。全场最后一个上杠的张博恒动作更富冲击力,拿到14.733分。

最终,肖若腾以87.532分摘金,张博恒87.465分获得银牌,孙炜86.365分获得铜牌。

赛后肖若腾表示:“对今天表现非常满意,伤病的影响、体能的影响,克服了非常多的困难,终于拿到了这一枚宝贵的全运会金牌。”(东番)

## 体彩资讯

大乐透,遇见就有可能! 2元可中1000万,3元可中1800万!

# 体彩公益送“影”下乡 丰富百姓文化生活

“老王,今天又有送电影的到我们村里了,一起过去看电影啊。”“好啊,好啊!好久没有看户外电影了,这个活动真是太好了,我把老张也叫上。”这是近日发生在桐城市福塘村的一幕。

福塘村多是留守老人和儿童,随着“体彩放映队”的到来,分布在十里八乡的乡亲们,又有了共同话题,大家聚到一起,看看电影,聊聊家常,村里的夜晚也变得热闹起来。今年以来,为了丰富广大乡村

老百姓的业余生活,桐城体彩在桐城市文化旅游体育局的组织下,与桐城市电影公司合作,开展相关活动,为乡村百姓提供文化旅游体育等多个方面的精神食粮建设。在传播体彩公益行为的同时,联手电影

公司开展相关活动,让基层老百姓的文化生活更加丰富多彩。在体彩公益金的支持下,桐城电影公司“送影下乡”近千场,体彩公益善举的短视频,随着放映队,传遍“文都”的山山水水。(汪南江)

